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 Заповедник 2. Оклопне бригаде у Истанбулу, генерал Озкан Ајдогду, који је ухапшен
после неуспелог војног пуча у Турској, испричао је током истраге како је планиран
државни удар и на који начин је он у њему учествовао.

  

  

Ајдогду је рекао да је у петак, 15. јула, код њега дошао заменик команданта 5. оклопне
бригаде из Караманмараса пуковник Узај Сахин.

  

"Почео је да ми прича о плану названом 'покрет за мир у земљи'. Рекао ми је да је то
одлука потврђена од врха заповедништва. Нисам био сигуран да ли је под тим мислио на
Генералштаб Турске, нити сам га питао. У оквиру тог плана наведено је које су обавезе
моје бригаде у том плану", рекао је генерал Ајдогду на суду.

  

Додао је да му је истог дана дошао и пуковник Музафер Дузенли из команде копнених
снага и испричао исту причу.

  

"У плану државног удара наведено је да јединице под мојом командом треба да
осигурају аеродром Сабиха Гокчен, мост Фатих Султан Мехмет, азијску страну
Босфорског моста, зграду полиције на Ускудару и зграде компанија Авеа, Ацибадем и
Телеком у месту Умраније. У петак, око 18 сати и 30 минута видео сам да је стигла и

 1 / 3



Ухапшени турски генерал открио како је изведен војни пуч – добио сам наредбу да заузмем аеродром и мост на Босфору
четвртак, 21 јул 2016 12:41

писана наредба, али на њој нисам видео оригинални потпис. Документ је имао тајни
број", рекао је Ајдогду.

  

Како каже, одмах после тога је наредбу проследио својим јединицама и наредио која
места треба да се обезбеде, после чега су тенкови изашли на улице.

  

"Наредио сам да у тенкове ставе девет или десет топовских граната, 200 комада
муниције за топ мањег калибра, још три кутије односно 165 граната за тенкове. Рекао
сам, такође, да се у оклопна возила за војску стави муниције колико је могуће", сведочио
је Ајдогду и додао да су војници распоређени на своја места.

  

Ипсричао је да су заповедници јединица које су кренуле према аеродрому Сабиха
Гокчен, као и заповедници на мосту касније звали телефоном и пренели му да због
густог сабораћаја нису у могућности да се крећу напред и да су поједини грађани почели
да се пењу на тенкове.

  

"Казао сам да како би уплашили цивиле, и на тај начин их одстранили од тенкова, могу
да испале неколико метака у ваздух", рекао је турски генерал.

  

"Немам везе ни са каквим Гуленом"

  

Пред зору је преко телевизије сазнао да је начелник Генералштаба спасен и рекао да је
сматрао да је управо начелник Генералштаба издао наредбу за покрет.

  

Ајдогду је истакао да се предао полицији у раним јутарњим сатима и додао да нема везе
са мрежом ФЕТО/ПДY која је оптужена за организовање удара.

  

"У плану државног удара ја сам именован за помоћника команданта. Ја сам само
деловао према наредби. Поступио сам по наредби за коју сам веровао да је исправна.
Колико год у законима за унутрашње уређење у турским оружаним снагама нема
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одредби о војном удару, ја сам поступио по наредби", поновио је Ајдогду.

  

(Н1)
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